
«Школьное питание глазами учащихся» 

 

1. Завтракаешь ли ты дома? 

а) да 47% 

б) иногда 21% 

в) нет-32% 

 

2. Питаешься ли ты в школьной столовой? 

а) да 98% 

б) нет 2% 

 

3. Нравится ли тебе меню школьной столовой? 

а) да 96% 

б) нет 4% 

 

4. Какое блюдо (блюда) на твой взгляд самое вкусное? 

           Жаркое по-домашнему 

 

5. Хватает ли тебе порции? 

а) да 88% 

б) нет 12% 

 

6. Просишь ли ты добавку? 

а) да 12% 

            б) нет 88% 

 

7. Считаешь ли ты, что от правильного питания зависит твое 

здоровье и твоя успеваемость? 

а) да 100% 

б) нет 0 

 

8. Продолжи. Если бы я был шеф-поваром в школьной 

столовой, то я бы приготовил  

 

Пирожки ,чебуреки, пельмени 

 

 

«Школьное питание глазами родителей» 

 

1. Завтракает ли Ваш ребёнок перед уходом в школу? 

а) всегда -47% 

б) иногда 21% 

    в) никогда 32% 

 

2. Интересуетесь ли Вы ассортиментом блюд и качеством 

питания школьной столовой? 

а) да 68% 

б) нет 12% 

в) иногда 20% 

 

3. Довольны ли Вы качеством предоставляемого 

школьного питания? 

а) да 97% 

б) нет 3% 

 

4. Нравится ли Вашему ребёнку ассортимент блюд в 

школьной столовой? 

а) да 92% 

б) не всегда 4% 

в) нет 4% 

 

5. Есть ли жалобы Вашего ребёнка на качество питания в 

школе? 

а) да 2% 

б) нет 98% 

 

6. Говорите ли Вы с ребёнком дома о пользе той или иной 

пищи, о витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

а) да 37% 

б) нет 23% 

в) иногда 40% 

 

 


